

Zabrze, dn.16.02.2018 r.

Odpowiedzi na pytania Oferenta do przetargu na opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania pn.: „Budowa boiska sportowego dla dzieci i młodzieży przy Szkole Podstawowej nr 17 im Bohaterów Westerplatte w Zabrzu przy ul. Korczoka 98” – w ramach budżetu partycypacyjnego 2018 - wniosek nr P0010.

Wydział Inwestycji i Remontów Urzędu Miejskiego w Zabrzu w imieniu Wnioskodawcy odpowiada poniżej na pytania zadane przez Oferenta:

**Pytanie nr 1:**

Czy należy ujmować w dokumentacji projektowej rozbiórkę/przebudowę istniejących trybun na skarpie?

**Odpowiedź nr 1:**

Istniejące trybuny są zdewastowane, należy ująć ich rozbiórkę i wzmocnienie skarpy w miejscu trybun.

**Pytanie nr 2:**

Czy trybuny 3 rzędowe w ilości 2 sztuk mają być lokalizowane w miejscu po rozbiórce istniejących trybun?

**Odpowiedź nr 2:**

Miejsce zabudowy trybun 3 rzędowych w ilości 2 sztuk zostanie zgodnie z zapisami wzoru umowy uzgodnione po wyłonieniu Wykonawcy z Zamawiającym, Autorem wniosku i użytkownikiem obiektu. W załączniku Wnioskodawca załącza rysunek usytuowania trybun.

**Pytanie nr 3:**

Jaka ma być pojemność trybun?

**Odpowiedź nr 3:**

Pojemność trybun ma być w przedziale 60 do 99 miejsc.

<http://www.um.zabrze.pl/mieszkancy/budzet-partycypacyjny/iv-edycja/realizacja-projektow/projekt-p0010>

Naczelnik Wydziału  
Inwestycji i Remontów  
  
mgr inż. Łukasz Szczygielski